
Kako organizirati učenje u online nastavi?! 

 
Online nastava je za svakoga od nas novo iskustvo. Za razliku od redovne nastave u 

učionici gdje točno znate kada morate doći u školu i kada ćete učiti, organizacija vremena 

sada je na vama. 

Možda vam sada izgleda kao puno obveza, no uskoro ćete primijetiti kako ste „ušli u 

štos“, kako kažu stariji, i savladati sve prepreke. 

 

Evo nekih prijedloga: 

 

1. Odredite svoj dnevni raspored.  

 

Istraživanja su pokazala da smo puno uspješniji ako imamo 

raspored kojega se svaki dan držimo. Sebe poznajete najbolje i 

već ste primijetili funkcionirate li bolje kada je nastava ujutro ili 

popodne. Prema tome i odredite svoj rad u virtualnim 

učionicama. Nastavu nije potrebno pratiti u realnom vremenu pa 

sukladno tome organizirajte svoj rad. Primjerice, ako ste 

večernji tip i ujutro se teško dižete, odredite popodne vrijeme za 

nastavu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Ne pretrpavajte se obvezama.  

 

Rješavajte zadatke prema uputama. Nećete imati ništa više vremena ako sve zadatke 

odradite čim su objavljeni. Ne rješavajte sve objavljene zadatke u ponedjeljak, na 

svakoj lekciji piše kada je po rasporedu te kada se treba riješiti. 

 

 

 

3. Pratite raspored obveza.  

 

 

 

Na Loomenu na desnoj strani imate raspored obveza te 

rokove do kada ih morate ispuniti. Steknite naviku da svaki 

dan kada se ulogirate provjerite obveze kako vam ništa ne bi 

promaknulo. Ako ste više tip koji voli sam voditi bilješke, 

napravite tjedni raspored i bilježite svoje obveze u njega te ga 

stavite na vidljivo mjesto. 

 

 

 

 



4. Učite na način koji vam odgovara.  

 

Materijali su vam sad dostupni online, no ne odgovara ovaj način 

učenja svima. Ako ste dosada vodili bilješke u bilježnicama i na taj 

način postizali najbolje rezultate, radite to i nadalje. Ako vam bolje 

odgovara način rada da sve pratite online, radite na taj način. No, 

napomena: matematiku i fiziku je ipak bolje voditi u bilježnici i fizički 

rješavati zadatke. 

 

 

5. Budite strpljivi. Ovo je period prilagodbe, Internet veze pucaju i svi smo osjetljiviji. 

Naoružajte se strpljenjem, uzmite vrijeme za sebe i  napravite back-up. Materijale koje 

trebate uploadati, napisati u forumu ili objaviti pišite u Wordu pa onda prekopirajte u 

Loomen kako ne biste izgubili što ste napravili zbog pucanja veza. 

 

 

 

 

 

                                                                                                   


